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• 71 prosent planlegger sommerferie i 2024. Dette er marginalt færre enn på samme tid i 2023 da 76 prosent svarte det samme. 

• Av de som planlegger sommerferie er det 49 prosent skal til utlandet og dette er marginalt færre enn på samme tid i fjor da 54 prosent av de som 
planla sommerferie, svarte det samme. 

• For de som reiser til utlandet i sommerferien er Spania (25 prosent), Sverige (23 prosent), Danmark (22 prosent) og Hellas (18 prosent) de 
destinasjonene som flest velger i år. 

• Samtidig oppgir 75 prosent av de som planlegger sommerferie, at de skal være i Norge. Vestland (23 prosent), Oslo (21 prosent) og Innlandet (19 
prosent) og Agder (18 prosent) er destinasjonene med størst oppslutning. 

• Blant de som planlegger sommerferie er det flere formål med ferien som trekkes frem. Flest peker på at sommerferien brukes til å være sammen med 
familie og venner (78 prosent), samt rekreasjon, soling og bading (46 prosent). Formålet med sommerferien er noe forskjellig mellom de som tilbringer 
ferien i Norge, og de som tilbringer ferien i utlandet. 

• De som tilbringer ferien i Norge vektlegger spesielt samvær med familie og venner, det å utøve aktiviteter (fottur, sykling, dykking etc.) samt det å dyrke egne interesser. 

• De som tilbringer sommerferien i utlandet vektlegger spesielt det å oppleve nye steder, nyte mat, drikke og restaurantopplevelser, samt storbyopplevelser og shopping 



• Nordmenns økonomi spiller en vesentlig rolle i planlegging av sommerferien. Uavhengig av hvilken ferie det gjelder, viser  resultatene at det er pris (63 
prosent) og egen privat økonomi (63 prosent) samt politisk stabilitet og trygghet på destinasjonen (58 prosent) som er det flest vektlegger i størst grad 
når de velger ferie og destinasjon i 2024. 

• Blant de som planlegger sommerferie vil gjennomsnittshusholdningen  bruke 38 400 kroner på sommerferie i 2024.  Det er allikevel stor variasjon 
mellom husholdningene. Det er viktig å presisere at det er noen husholdninger som bruker vesentlig mer penger enn andre og dette trekker 
gjennomsnittet opp. Dersom verdier over 100.000 ikke tas med, er gjennomsnittet 28 400 kroner.

• Totalt er det 47 prosent som mener at det er viktig å prioritere ferie i 2024, selv om den har blitt dyrere. Dette er stabilt sammenlignet med 
gjennomføringen av Reisepuls høsten 2023. 

• Totalt er det 40 prosent som oppgir at ferien i 2024 i svært eller ganske stor grad vil påvirkes av forhold som økte priser i Norge, svakere norsk krone 
eller renteoppgang. Dette er stabilt sammenlignet med målingen i desember 2023.

• Resultatene viser at det er 22 prosent som oppgir at de skal bruke mer penger på ferie i 2024 sammenlignet med 2023.Det er totalt 45 prosent som 
oppgir at de vil bruke omtrent det samme på ferie i år som i fjor. Samtidig er det 23 prosent som oppgir at de vil bruke mindre penger på ferie i år 
sammenlignet med i fjor. 

• Blant de som oppgir at husstanden vil bruke mindre penger på ferie i 2024 sammenlignet med 2023, påvirkes ferien på forskjellige måter. Flest oppgir 
at de vil tilbringe ferien hjemme i stedet for å reise (43 prosent), at de vil reise mindre til utlandet (34 prosent) samt at de vil ha kortere ferie (28 
prosent), velge billigere overnattingssted (24 prosent) samt reise mer i Norge (22 prosent). 
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